## 劲博蓄电池JP-6-FM-10 节能环保

产品名称	劲博蓄电池JP-6-FM-10 节能环保
公司名称	北京鹏怡电源科技有限公司
价格	10.00/只
规格参数	品牌:劲博蓄电池 型号:JP-6-FM-10 产地:江西
公司地址	北京市怀柔区桥梓镇兴桥大街1号南楼203室
联系电话	13716916902 13716916902

## 产品详情

劲博蓄电池JP-6-FM-10 节能环保

江西劲博蓄电池电源科技有限公司依靠众多专业人才,在多年的努力攻关下,取得了多项国家技术,积累了雄厚的技术力量。在质量管理上,我们依据ISO9001质量体系,按照日本工业标准采购优质的原材料,利用先进的工艺及全自动生产装配线进行生产,从而实现了生产管理封闭式、办公管理自动化、品质管理表格化,为公司发展奠定了坚实的基础。

江西劲博蓄电池电源科技有限公司自组建以来,秉承"发展、责任、回报"的企业理念,坚持"共创伟业、共享未来"的企业精神,经过全体员工不懈的努力,已完成全国范围的战略布局,在过去的几年里,公司在全国多个省会城市设开了十几个分公司,形成区域联合作战优势。为了畅通和更好地为客户零距离服务,公司特设3个直属法人的销售公司----上海隆世电子有限公司、北京力劲博电源科技有限公司、南京顺世电源科技有限公司,分管全国三大销售区域。

劲博蓄电池 FM系列产品简介产品特点9395系列是伊顿爱克赛公司推出的第五代大功率UP S电源,单机容量从225KVA至1100KVA。它由伊顿爱克赛位于美国和芬兰的工厂联合研发,是美国指定的UPS产品。1.全IGBT设计,输入功率因数>0.99,输入THDI<3%2.高达0.9的输出功率因数3.全球高的整机效率,即使在半载时依然可达95%4.ABM(Advance Battery Management): 5.DSP数字控制技术6.整流器和逆变器的一体化、通用化、模块化设计7. Hot-Sync热同步并机技术,模块化冗余并联设计